



## Popis realizace aktivity za období 3/2022 – 8/2022

### 4.1 Metodické vedení a pomoc při řešení a předcházení problémů ve vzdělávání žáka ohroženého školním neúspěchem.

Aktivita navazuje na předchozí období přípravou a realizací Kulatých stolů, účastí na aktivitách souvisejících s tématem této aktivity, komunikací s pedagogy, výchovnými poradci a řediteli škol. Aktivita je realizována především garantem aktivity, který má na starosti komunikaci se zapojenými subjekty, připravuje a svolává jednotlivá setkání a je školám k dispozici k řešení jejich individuálních problémů či potřeb. Setkání se zúčastňují i zástupci PČR a MP Ostrov, zástupci neziskových organizací působících v rámci ORP Ostrov, dále zástupci SVP (Střediska výchovné péče), PPP (Pedagogicko psychologické poradny) a SPC (Speciálně pedagogického centra) v Karlových Varech.

Realizace:

- 11.5.2022 – jednání u Kulatého stolu
- Komentovaná prohlídka MěÚ Ostrov pro žáky ZŠ
- Besedy vedené pracovníci OSPOD v NZDM
- Zajištění a financování preventivních aktivit od občanského sdružení Společně k bezpečí a Policie ve škole pro žáky ZŠ v Ostrově
- spolupráce s MDDM a ZŠ v Ostrově v rámci umožnění účasti dětí ze sociálně znevýhodněných rodin na LT Manětín v roce 2022 a zjišťování zpětných vazeb
- ve spolupráci s manažerem MAP II plánování opětovného zavítání protidrogového vlaku (Revolution train) do Ostrova - akce zaměřena primárně na žáky 2. stupně ZŠ a studenty středních škol v Ostrově
- znovuoobnovení jednání - Víceboj v Hroznětíně (odložená akce kvůli nepříznivé epidemiologické situaci na území ČR)
- plánování realizace Dne seniorů a rodin dne 17.9.2022

Zhodnocení:

Aktivita v současné době vykazuje i konkrétní hmatatelné výstupy, jimiž jsou zajištění účasti na pobytových táborech realizovaných MDDM pro děti ze sociálně znevýhodněných rodin, plánování víceboje v Hroznětíně, který se uskuteční dne 12.10.2022 (činnost aktivity je zde úzce propojena s činností PS rovné příležitosti), plánování zastávky Revolution train (29.9.2022) a návazný program „To je zákon, kámo“, který navazuje na realizaci prohlídek Revolution train a také realizace kulatých stolů pro metodickou podporu ZŠ v ORP Ostrov. Jednání u kulatého stolu dne 11.5.2022 se uskutečnilo prezenčně. Kulaté stoly pro metodickou podporu ZŠ v ORP Ostrov byly realizovány i v době nouzového stavu a zhoršených epidemiologických podmínek, a to online formou. Ve sledovaném období proběhly také besedy pracovníci OSPOD MěÚ Ostrov v Nízkoprahovém zařízení pro děti a mládež v Ostrově na konkrétní téma. V průběhu sledovaného období také stále platila



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

nabídka komentovaných prohlídek MěÚ Ostrov. V neposlední řadě je připravován Den seniorů a rodin, který se uskuteční dne 17.9.2022 na Mírovém náměstí v Ostrově a budou se na něm podílet i zapojené subjekty spolupráce (např. NZDM či MDDM Ostrov).

Zhodnocení aktivity:

Projekt MAP sice v září sice končí, ale realizace aktivity bude pokračovat i nadále.

Dílčí aktivita – Kulaté stoly pro metodickou podporu ZŠ v ORP Ostrov je, jak čas ukázal, velice důležitá a přínosná pro školy a zapojené subjekty, ať už z pohledu získávání nových informací a jejich přenos, tak prohlubování spolupráce mezi školami a OSPOD, dalšími odborníky z nejrůznějších oblastí, kteří se v rámci své činnosti zabývají také problematikou školství. Informace a výstupy z jednotlivých setkání u kulatého stolu jsou dále využívány i v rámci jednání Komise pro sociálně právní ochranu dětí a naopak. Prostřednictvím setkávání jsou školy informovány a zvány na nejrůznější zajímavé akce zasahující do školské problematiky a je jim nabízena spolupráce neziskových organizací. Vzniká tak efektivní propojení a školské a sociální problematiky.

Další Kulatý stůl pro metodickou podporu ZŠ v ORP Ostrov je plánován na 10.10.2022. Jedním z hlavních témat bude jistě zpětná vazba na realizaci prohlídek Revolution train pro žáky ZŠ a studenty SŠ především z Ostrova a také zpětná vazba k realizovaným preventivním programům. Dále bude jednáno o opětovné realizaci komentovaných prohlídek ZŠ Krušnohorská, a to pro pedagogy i pro širokou veřejnost. I nadále platí nabídka komentovaných prohlídek MěÚ Ostrov pro ZŠ.

V průběhu realizace aktivity se podařilo nalézt činnosti (aktivity), které budou s různým časovým odstupem opakovány. Jedná se o již zmíněné kulaté stoly, dále preventivní aktivity, které jsou vyhledávány podle individuálních potřeb škol, tábory pro děti ze sociálně znevýhodněných rodin.

V průběhu trvání projektu se neobjevily žádné větší překážky, které by bránily realizaci aktivity. Jak je již uvedeno výše, kulaté stoly byly realizovány i v době nouzového stavu vyhlášeného na území České republiky a zhoršených epidemiologických podmínek, a to online formou. Právě v tomto období bylo třeba řešit předcházení problémům ve vzdělávání žáka ohroženého školním neúspěchem minimálně jednou tolik než za běžných podmínek. Další dílčí aktivity, které nebylo možné realizovat v době zhoršených epidemiologických podmínek, byly přesunuty na pozdější dobu, kdy již bude možné je uskutečnit. Všechny dílčí aktivity, které byly v průběhu projektu naplánovány, byly nebo budou realizovány.



**MAS Krušné hory, o.p.s.,**  
Sídlo: Klínovecká 1407, 363 01 Ostrov  
Provozovna: Mírové náměstí 733, 363 01 Ostrov  
MT: +420 730 145 684, IČ: 22691022,  
info@mas-krusnehory.cz, www.mas-krusnehory.cz



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Z výše uvedených skutečností je zřejmé, že se v průběhu realizace aktivity podařilo naplnit její cíl, a že aktivita bude mít úspěšný přesah i do dalších let. V případě další realizace by bylo možné aktivitu dále prohlubovat a pokusit se najít další aktivity a témata pro metodické vedení a pomoc při řešení a předcházení problémů ve vzdělávání žáka ohroženého školním neúspěchem.

Přílohy zprávy

- Dokumentace Kulatého stolu 11.5.2022 – pozvánka, PL, zápis

Garantka aktivity: Ing. Kateřina Matyášová



**MAS Krušné hory, o.p.s.**  
Sídlo: Klínovecká 1407, 363 01 Ostrov  
Provozovna: Mírové náměstí 733, 363 01 Ostrov  
MT: +420 730 145 684, IČ: 22691022,  
info@mas-krusnehory.cz, www.mas-krusnehory.cz